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     ATA DA 2ª SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 01/03/2021 
7ª LEGISLATURA - 1º Período Legislativo do Ano de 2021. 

 

Presidente: Álvaro Luiz Scheffel 

Vereadores: Angela Gelsdorf Dumke, Claudemir de Menezes Correa, Jonas 
Miguel de Arreal, Maiquel Butzke, Moises Cerentini, Pedro Henrique Gewehr, 
Silomar Garcia Silveira e Zauro Elias de Arreal.   
 
Ao primeiro dia do mês de março de dois mil e vinte e um, às dezoito horas, por 

meio do aplicativo eletrônico de multiplataforma de mensagens instantâneas e 

chamadas de voz para smartphone (Whatsapp), a Câmara Municipal reuniu-se em 

Sessão Ordinária. Aberta a reunião, foi realizada a chamada para confirmar a 

participação dos Vereadores. Com o número regimental e invocando a proteção de 

Deus, o Senhor Presidente, Vereador Álvaro Luiz Scheffel, declarou abertos os 

trabalhos da presente Sessão, na seguinte ordem: Abertura, chamada dos Senhores 

Vereadores, sendo verificada a existência de quórum de 09 vereadores. Foi 

colocada em votação a ata da sessão ordinária 001/2021 do dia 22/02/2021. 

Aprovada. Ordem do dia - Proposições diversas: Projeto de Lei n° 007/2021: 

Autoriza a Abertura de CRÉDITO SUPLEMENTAR POR EXCESSO DE 

ARRECADAÇÃO e dá outras providências. Aprovado. Projeto de Lei n° 008/2021: 

Autoriza a abertura de CRÉDITO SUPLEMENTAR por SUPERÁVIT FINANCEIRO e 

dá outras providências. Aprovado. Grande Expediente – Vereadora Angela 

Dumke: A vereadora cumprimentou a todos que se fazem presentes nesta sessão 

ordinária virtual, iniciando seu pronunciamento ressaltando que a população está no 

pior momento da pandemia e que segundo especialistas a tendência é de que a 

situação se agrave ainda mais se não forem adotas as medidas sanitárias que estão 

sendo impostas pelo Governador do Estado, já que estamos com a ocupação 

máxima nos leitos de uti e os médicos já estão tendo que escolher quais pacientes 

serão salvos. Relata que em algumas cidades do Estado já se tem notícias da falta 

de oxigênio, e, sabe que já estão todos cansados e que gostariam de voltar a 

normalidade. A vereadora salienta ainda que é muito difícil para o comércio e 

prestadores de serviços precisar fechar seus estabelecimentos, mas que o momento 

atual exige que tenhamos cautela e nos preocupemos especialmente com a saúde, 

zelem por suas vidas e das pessoas que amam. Ainda, que para economia 

financeira tanto a pública quanto privada, têm-se como buscar soluções através de 

políticas públicas para aquecer a economia e auxiliar os empresários, principalmente 

as pequenas empresas e a população de baixa renda. Diz que é momento de união 

para juntos acharem a solução, não adiantando ficar culpando uns aos outros pois 

de certa forma, todos têm a sua parcela de culpa, talvez por não acreditar na 

gravidade da situação, não atendendo o alerta da bandeira vermelha, continuando a 

encontrar com amigos e familiares, saindo para viajar como se estivessem de férias, 

esquecendo que estavam em plena pandemia, hoje todos estão pagando o preço 
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com essas restrições que estão sendo impostas e mesmo que não concordemos 

com elas, temos que acatar pois o momento exige isso. Refere que só existem duas 

coisas a se fazer nesse momento,  a fiscalização para que as normas sanitárias 

sejam cumpridas e a vacinação em massa. A vereadora ainda informou que a 

Assembleia Legislativa aprovou a compra de vacina pelo Governo do estado diante 

da ineficiência do Governo Federal, e que a sua posição é em defesa da vida e que 

todos tenham acesso a vacina e a garantia da renda básica para população, 

finalizando ao dizer que somente com união e empatia é que podemos vencer esse 

momento tão difícil. COMUNICADOS DA PRESIDÊNCIA: Sem mais assuntos a 

tratar, deu por encerrada a sessão convocando os nobres vereadores para próxima 

Sessão Ordinária que será realizada no dia 08 de março de 2021 às 18h, 

inicialmente, de forma presencial podendo ser alterada por resolução de mesa 

diante da necessidade. Assim, declarou encerrada a presente sessão às 18h30, a 

qual foi presidida pelo Presidente da Câmara, Vereador Álvaro Luiz Scheffel, e 

secretariado pelo Vereador Maiquel Butzke, determinando que fosse lavrada a 

presente ata pela servidora da Câmara, Júlia Lied Pasqualini, cuja ata, após lida e 

aprovada, será assinada todos os presentes. 

 

Ver. Angela Gelsdorf Dumke                                 Ver. Claudemir de Menezes Correa 

 

 

Ver. Jonas Miguel de Moura Arreal                         Ver. Maiquel Butzke 

 

 

Ver. Moises Cerentini           Ver. Pedro Henrique Gewehr 

 

 

Ver. Silomar Garcia Silveira                                      Ver. Zauro Elias de Arreal 

 

 

Ver. Álvaro Luiz Scheffel 

Presidente 

 


